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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Az egykori, nagymúltú Szar-
vasi Evangélikus Tanítónő-
képző Intézetben az 1949-ben 
végzett növendékek 60 év után 
gyémántdiplomájukat vették át 
az evangélikus Ótemplomban, 
szeptember 4-én, 15 órakor.

Köszönetet mondunk a Szent 
István Egyetem Pedagógiai Kar 
vezetőinek, hogy ezt a szép, 
megható ünnepséget, a díszdip-
loma átadást, fogadást lehetővé 
tették részünkre. Köszönjük fá-
radozásukat! Az 56 végzős nö-
vendék közül még 15-en tud-
tunk részt venni ezen az ünnep-
ségen, amire a lehetőséget a kar 
elsőéves hallgatóinak ünnepe, 
az évnyitó adott alkalmat.

Hálával, meghatódottsággal 
gondolunk régi tanárainkra, ők 
egy életre szóló nevelést, okta-
tást adtak nekünk, és így helyt 
tudtunk állni az akkori nehéz 
időkben. Hála mindazért, hogy 
védetté tettek az ősi iskola fa-
lai, hogy jeles emberek formál-
tak bennünket Tessedik bolt-
ívei alatt. Ott lettünk emberré, 
lemondások közt is építők, a 
háború romjain.

A Himnusz elhangzása után 
gyermekek köszöntöttek vers-

sel bennünket. Utána dr. Lip-
csei Imre, a kar dékánja mond-
ta el köszöntő szavait az esküt 
tett elsőéves hallgatóknak és 
nekünk, kitüntetetteknek is. 
Üdvözölt bennünket városunk 
polgármestere, országgyűlési 

képviselő, Babák Mihály. Vé-
gül az evangélikus Ótemplom 
lelkészétől, Lázár Zsolttól is 
kaptunk útravalót mindannyi-
an, a most kezdő fi atalok és mi 
idősek is. Ézsaiás próféta 42, 2-
3 versével köszöntött: „A meg-
repedt nádat nem töri el...”

A gyémántdiplomát köszö-
nettel 15-en vehettük át: Bacsó 
Józsefné Eiler Julianna, Han-
tos Gusztávné Jeszenszki Hed-
vig, dr. Kaiserné Sinka Mária, 
Deme Imréné Balczó Anna, Se-
res Attiláné Janurik Zsuzsanna, 
Romhányi Henrikné Szekera 
Erzsébet, Uhrin Györgyné 

Kiss Mária, Oszadszky Róbert-
né Izácski Mária, Kacserka 
Tiborné Laukó Katalin, Ko-
vács né Sep renyi Anna, Hru bi 
Ferencné Pfeifer Mária, Mis-
kolczi Pálné Szász Katalin, 
Zsilák Györgyné Krizsán Jolán, 
Szelényi Pálné Tóth Ilona, Ha-
van csák Ferencné Tömöri Éva.

Kívánunk a Szent István 
Egyetem Pedagógiai Kar min-
den oktatójának, hallgatójának 
sikerekben áldott gazdag éve-
ket. A díszdiplomával meg-
ajándékozottak nevében kö-
szönettel: 

Deme Imréné Balczó Anna

Gyémántdiplomások

A 46.tanévet nyitotta meg 
a Chován Kálmán Művészeti 
Alapiskola igazgatója, Brachna 
Irén szeptember 7-én, pénteken 
délután a művelődési központ 
színháztermét megtöltő közön-
ség – diákok és szülők – előtt. 
Reményét fejezte ki, hogy a di-

ákok már alig várták, hogy el-
jöjjön ez a nap, amitől fogva 
újra táncolhat, zenélhet, rajzol-
hat, kerámiázhat kedve szerint 
a művészetis diák. Az őszről 
egy Varró Dániel verset szavalt 
el Horváth Edit 3. évfolyamos 

(folytatás a 3. oldalon)

A 46. tanév


